

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Новогоднее поздравление советскому народу

Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР

Выступление тов. А. Н. Косыгина по телевидению и радио

Дорогие товарищи, дорогие друзья!
Через несколько минут мы вступим в новый, 1973 год. В эти волнующие минуты мы обращаем свой взор в прошедший путь, во все, что обжито и достигнуто с начала каждого нового года.

Мы прошли с вами великий, знаменательный для нашей страны год. В истории, в памяти народной он останется как год великого праздника — 50 лет образования Советского Союза, 50 лет существования Советской Социалистической Республики — дружной, братской семьи наших народов.

Объявляем торжества, итоги достигнутого развития многонационального Советского государства с огромной значительностью и историческим значением самым великим в истории нашей страны, возвращая силу дружеским дружбы и братства народам, пожелавшим нашей страны.

Советские люди в полной мере осуществили намеченные планы побед социализма, новых общественных отношений, которые обеспечат процветание и развитие экономики, неустанной рост культуры и благосостояния трудящихся.

Социализм открыл широкие горизонты перед всеми нациями и народами СССР. Именно в великих преимущественных условиях, неизменной сплоченности советского народа вокруг Коммунистической партии, его активнейшим трудом на благо Родины, в верности ленинских заветов и ленинских идей нам виден источник всех наших достижений, всех наших побед.

Оценивая все, что свершили советские люди за минувший год, мы можем сказать, что материальная картина дальнейшего развития советской экономики и культуры в целом осуществляется успешно. Последовательно проводится в жизнь курс Коммунистической партии на повышение материальной обеспеченности народа.

Значительно увеличилось производство промышленной продукции. Ведены в строй новые крупные предприятия. Трудящиеся сельского хозяйства, несмотря на сложные погодные условия, обеспечили валовой сбор зерна, превышающий среднегодовой уровень достижений в войсковой пятилетке.

Особенно значительный вклад в обеспечение страны хлебом внесли трудящиеся Казахстана и Сибири.

В стране выражены рекордный уровень здоровья советских людей, творческая интеллигенция добилась новых успехов в раз-

витии науки, техники, промышленности, социалистической культуры. Самоотверженный труд передовых коллективов, рабочих, колхозников, инженеров и техников во многом обеспечил высокие награды Родины.

Сердечная благодарность всем дорогим товарищам за отлаченную работу, за массу трудов и инициатив, за ваш героический подвиг!

В 1972 году ознаменовались дружеским сотрудничеством государства социалистических государств, большими успехами в осуществлении программы XXIV съезда КПСС.

Высокие волеизъявления слиты воедино на международном арене, намечается новый виток в сторону урегулирования ряда кардинальных проблем, открываются благоприятные возможности для укрепления мира и безопасности на европейском континенте.

Однако империализм еще не отказался от попыток навязать народам свою волю силой оружия. Падают бомбы американских агрессоров на города и села Вьетнама, льется кровь наших братьев — вьетнамцев.

Продолжается оккупация арабских земель израильскими захватчиками.

Советские люди с гневом и возмущением осуждают разбойничьи акты империализма во Вьетнаме, они требуют скорейшего подписания Соединенными Штатами Америки соглашения о прекращении огня и восстановлении мира во Вьетнаме и возмещении своих потерь, они требуют от всех народов, борющихся за независимость и свободу,

«Дорогие товарищи! С твердой верой в будущее, полная надежда, сил наша страна вступает в 1973 год. Это будет третий, решающий год пятилетия. И от того, как он будет прожит, насколько самоотверженно и упорно будет трудиться советского человека в наступающем году — во многом зависит величие пятилетия, успех наших планов.»

В докладе о 50-летии КПСС Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Леонид Ильич Брежнев сказал:

«Советский Союз идет навстречу коммунизму. Мы знаем — путь и нект не будет легким. Потребуется великие силы и энергии, выносливость и выдержка, умение и все это вместе. Мы знаем — потребуется большой и выносливый труд, организованность, высокая политическая сознательность.»

Мы знаем также и то, что советские люди обладают всеми этими качествами, сумеют их проявить, сумеют добиться поставленных перед собой прехристых целей.»

Центральный Коммунистический партия Советского Союза, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР выражают твердую уверенность в том, что наступающий 1973 год будет ознаменован новыми победами в развитии промышленности, сельского хозяйства, вышении культуры и материального благосостояния народа.

В эти торжественные минуты нового года мы желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, новых достижений в труде, учебе и творчестве.

Большого счастья и добрых успехов всем, кто встает на трудовую вахту 1973 года в заводских хлах и на стройках, на полях и в совхозах, в фермах, в научных лабораториях, кто встает боевую вахту на рубежах нашей Родины.

Все мы трудимся ради того, чтобы еще сильнее и краше была наша Отчизна.

Трудом прочным был мир на земле, чтобы еще больше достаток и счастье пришла в каждый дом.

В добрых и миролюбивых, спокойных и трудолюбивых, располных жизни детях.

Мы обращаем слова новогоднего приветия к народам братских стран социализма, к коммунистическим и рабочим организациям и рабочему классу, трудящимся крестьянам, передовой молодежи капиталистических государств.

Наши добрые новогодние пожелания — народам, борющимся от национализма и строящим социальную, демократическую, капиталистическую и империалистическую, строящим социализм и коммунизм, вступающим за мир и социальный прогресс.

Сам народ Советской страны одобрен встретил приветия ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и советскому народу, и трудящимся всех национальностей Советского Союза.

Советские Социалистические Республики. Для каждого советского человека ясно, что чем эффективнее и организованнее всех наших побед!

Снова желаем советскому народу — крепкого здоровья, с Новым годом, д друге товарищи!

ЗДРАВСТВУЙ, 1973-й

Новый круг годово
Начинает Земля,
Мы о новых успехах
Смеемся,
И весь мир видит
Красные знамя Кремля,
Как пески, кривляем,
Достижения,
Мы уверенно строим
Шагем вперед,
В третий год
Пятилетия девяти.
Дерзкой нашей мечты
Бесстрашен полет,
И ны сани,
Как пески, кривляем,
Новый год, приходи,
Мы тебя всею ждем,
Уверенней с нами
Налим дерзаву,
Мы с тобой, дорогой,
Пальцы год прожить,
И подружись вместе
С нами!

Здравствуй, 73-й!

На вост вступают,
Ускорен к коммунизму
Набором лобовым,
Нам всегда помогай,
Нам всегда,
Веди нас вперед,
Уверенней с нами,
Всюду полностью
Завоевать план исполнять
И друзей
Похорошею с нами,
Вот и улыбка,
Часы бьют
Девятидней план,
Поднимаем бойком,
Товарищи!
И у всех вижу
Избори радости глаз—
Все приветствует год,
Год наступивший.

И. ОРЛОВ.

Ударный год пятилетки

Завод стекловолокна — предприятие коммунистического плана. Цех производства и планетки восточа № 1. Завод зарылся ночью — вытиснула С. М. Машковой выступила с инициативой выполнить личные производственные планы тех девяти пятилетки в 70-летии Коммунистической партии Советского Союза.

За несколько часов до наступления Нового года трудящиеся встретили смена В. П. Рожковой. Коллектив этот во главе сменой 50-летия Советской власти, награжден грамотой за успешное выполнение производственных обязательств, принятых в честь 50-летия образования СССР. Ознаменовались с обращением ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и советскому народу и трудящимся всех национальностей Советского Союза, коллектива цеха практически делами о...

вечет на этот исторический документ. В цехе мы видим коммунистов операторов Л. А. Миронову, Р. Н. Петухову, зарылся ночью — вытиснула Н. Т. Потолупо, заместителю М. П. Фурсову, С. С. Меркулову и другие. Все они с особым вдохновением завершают последнюю смену 1972 года. До конца работы остается еще несколько часов, а их аргумент уже дат свернутого года, двенадцатого дня.

«В обращении партии и правительства, — рассказывает начальник смены С. Рожкова, — говорится, что 1973 год должен стать годом ударной работы всех участвующих хозяйственных и культурно-просветительских организаций. Мы приложили все силы, чтобы в 10 августа выполнить личные производственные обязательства. Вот сегодня представляющие трех смен завод за продукцию сверх плана 90 кг, а наша смена также даст не меньше.»

И. ПЕТРОВ.

Коллектив хлебокомбината успешно завершил план 1972 года и уверенно вступает в 1973 год. В третьем году пятилетия мы приложили все силы, чтобы работать еще лучше. Пусть в нашей стране, где достигнуто производство коллективных изделий, расширим ассортимент хлебоуборной продукции. Сделаем все, чтобы в новом году работать на ударном уровне. С. Палькин, главный инженер хлебокомбината.

ПРАЗДНИЧНОЕ ИНТЕРВЬЮ

ГODOVое ЗАДАНИЕ—В НОЯБРЕ

В. КУЛНЕВА,
машинист станкофорных машин.



Умом в историю 1972 год—год 50-летия образования СССР. Коллектив завода им. Х. Гомешидзе Октября успешно справился с обязательствами в честь исторического события и одержал победы в республиканском социалистическом соревновании, за что был награжден Общественной Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР, Совета Министров РСФСР и ВЦСПС. Это стало новым этапом в результате самонапряжения труда всего коллектива предприятия. Лично в годовое задание по выпуску продукции заключена в практику Великой Октябрьской социалистической революции. А всего выпущено сверх плана изделий на сумму около 40 тысяч рублей.

В новом году нужно поработать еще лучше. Ведь он является решающим в текущей пятилетке.

В ПОИСКЕ НОВОГО

А. ЦЕРЕРИН.

механик цеха выработки неизмеряемого стекла завода им. Дзержинского.

Отрывая последний лист календаря, немалое задалось вопросом: «А что применительного было у тебя в жизни за этот спринт?» Уходящий год советскому человеку запомнится тем, что мы отметили 50-летие образования Советского Союза. И мне как раз радость от одержанной победой в социалистическом соревновании среди инженерно-технических работников Гусь-Хрустального в честь этой знаменательной годовщины. Ничего же мне было присвоено звание «Лучший инженер завода». Конечно, буду стремиться удержать это звание. Большая работа в 1973 году предельная у нас в цехе выработки неизмеряемого стекла. Изготовлен станок механической операции отбивки коротких стенок. В настоящее время оформлен на авторское изобретение, в котором я принимаю участие.

Плана на будущее—это как можно больше внедрять в цехе механизацию, ликвидировать ручной труд. Словом, работать творчески, быть всегда в поиске.



ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА

В. ГУСЬКОВ.

директор дугового ористректа завода им. Ленина, заслуженный работник культуры РСФСР.

Пршедший год—год 50-летия образования СССР—останется в моем сердце на всю жизнь. В нем мне было присвоено почетное звание заслуженного работника культуры РСФСР. Это высокая оценка для руководителя самостоятельного ористректа, что очень волнует и вместе с тем заставляет еще более творчески и строго относиться к работе.

Сейчас мы начали подготовку и внедрение дуговых ористректов.

Сильна наша дружба

Она долго не обрывалась от гонимых, с захватывающим интересом переключившихся на добрых партизанских, доблестных в годы Великой Отечественной войны и ласка Гомешидзе. Потом у женщины извратились на грубые слова.

— Чего-нибудь возмужай-таки! — поинтересовалась я у Евгения.

— К тебе обитком, о которых рассказывается, имел неосредственное отношение. Перды не имать, когда в ламеты исполняют такую драму длинских лет... Е. М. Гарсия отодвинула в сторону газету, успокоилась, повела о трудном детстве, сложившемся в 1941 году.

В деревню Янцы выжили, выжили неожиданно. Через как-нибудь полчас запылали избу, стали развиваться выстрелы, слышны крики детей. Сбежали выживших на домов перед стояла 12-летняя пионерка Яна Карлова. Она со страхом глядела на расправу гитлеровских злодеев, грабителей, издевателей, расстреливаемых граждан, подпольщиков в сваях с партизанами. На ее глазах враги убили близких родных—дядю и дедушку. Чуть-то вышла дедушка Дарья Феликсовна, будто забыла. Янцы помогают лесным мстителям.

О деревня тогда ничего не осталось, уцелевшие лица пропались с партизанами, хранились в нем не помнит земляком. В группе стариков и детей стояли вместе с матерью Яна и ее мамаша Фридриха Салма, сестрица Яны.

Два года заточили, зверствовали, оставались в живых благодаря помощи партизанам, чем тогда мы. Вместе с другими пленными—Яна тоже хранилась в лесу—она гробы и аргаты, чтобы удержать их, связавлю народных мстителей, спасибо за день прожало через Янцы машин, повозки, как себя ведут мстители.

Наша армия выиграла боиство о Гомешидзе, освобождая Испанию. Янцы сразу же выжили и восстановлению разрушенных домов, начали коллективно обрабатывать землю. К концу войны местный колхоз ушел у урожайности.

... Немного пришла пора думать, Евгений Янцы выжили как партизан с партизан с поселка Красное Это Александром Гарсиями, служившим в тех краях в армии. А потом они поехали, переехали на родную в Москву. Странно думали поступить. У них появились дети, спора Яна, потом Николай, затем Галя. Три года назад Евгению Максиминому постигло большое горе—всего лишь он чулок.

— Так и пришлось одной воспитывать детей,—говорю она. Конечно, тяжело—было бы, но мир не был добрых людей, поощрял их свое выживание.

Старший ее сын закончил среднюю школу, поступил в одно из профучилищ города Владимир. Теперь работает строителем в Псковской области, строительством техникума, дочка Галя—ученица 8 класса. Как видим, все дети Евгения Максиминого идут по верному пути.

— Недавно сидел к себе на родную в Белоруссию,—рассказывает Е. М. Гарсия, прочитав магинала поет. Красное Это—Моя мама, Софья Ивановна, никак не может забыть тот ужасный день, все еще волнует при слове выжили.

Евгения Максиминого—уважаемый человек в поселке Стеклоделов и дизайногостройте. Это женщина в настоящее время испытала, высокая мысль дедушки изредко нашей страны. В изгнание мы забыли русских, украинцев, узбеков, армян, грузин и других солдат, прошедших через беззакония Янцы и принесших освобождение Белоруссии.

И. МАЛЬКОВ,
райбер.

ПЯТИЛЕТКУ ВЫПОЛНИЛИ

В. ЛОГУНОВ,
взаведующий Куровского лесхоза.

Партия и правительство высоко оценили мой труд, труд рядового рабочего, наградив по итогам работы в годы вышестоящей пятилетки высшей наградой Родины—орденом Ленина.

Принимая эту награду, я тогда дал слово в двадцать пятилетку работать еще производительнее и мыслить еще свободнее, что, основываясь за десятилетие—пятилетку 50-летия образования СССР, за 1971 и 1972 годы выработать свой пятилетний план.

СВАДЕБНЫЙ ПОЕЗД

Бегут по городу в праздничной уборке «Волга», «Москвич», «Дэпорова». В них много обомбленных пассажиров, молодые счастливые супруги со своими близкими и товарищами. Их 50 пар зарегистрировано в канун Нового года. Соединили в семейной связи Никаноров, слесарь горгона в Нир-

ной Боробовей, работницей художественного завода, Сергей Смирнов, слесарь завода станкоделовки с Любовью Александровной и другие. Вечера и свадьбы радуются подражания, поглазил: «Горан».

И. АНАТОЛЬЕВ.

ЛЕГИНСКОЕ ЗНАМЯ 2 ст

Дед Мороз в заказнике

Ночь. Темно, от дым свежеле. Воду дриной, морозной. На берегу реки Студца собираются на большую поляну лесные обитатели на волегощью елку.

— Стуч... стуч. Долово разлетелся дух дедушки, удерживающего ключом, святого доломом, по сосне.

— Ты-ше, ты-ше,—шепчет четверо, пригнанным пятилетку в тугом «валяе»,—ту-льшная скотинка, не сдерживать нам, не поворачивать.

Птицы, звери приближились к назначенному месту. Странно поведением их слышно, было осторожно, молчаливо, испуганные стремлялись обогнать друг друга.

— Вперед идти не стужай!—ворчал старый бобр верогаду, приближаясь к берегу по галубому льду,—пухренчик как, браконьер в реку попадет.

Вдруг на удивление всем по лесу раздался сорочья свистоприкрик.

— Ишь таракант,—чучка гугуляр,—значит в округе вылез кто-то лишеш.

На пришло и минуты, как подползла ледорыца после на спери «Синтурочка» «Дельный Ледь мой...».

Все исторожились. На поляну, держа за руку Синтурочку, вышел Дед Мороз. Он, как всегда, с длинной окладистой бородой, добрыми глазами, одетый в белую шубу и шапку с бархатной красной оторочкой.

— Натугают холода, птицы, звери—все спица!—раздался барок Лез Мороза.

— Лисиче-отстрочили, зайчешки, бобры и лоси, все первиче дружка, собирайтесь по кружок, расселитесь в хороши!—нарисован тенула Синтурочка.

Все Синтурочка и Дед Мороз обогнали лесных жителей.

Вистурочка собрался один в амской стройной елке.

— Слушайте, слушайте все!—продолжал Дед Мороз,—отныне наша округа в 14 километрах объявлена заказником областного значения. Это замечательный новогодний подарок. Примите его.

Первыми ударились в дядю зайцы, за ними вылезли лисички, валяны, бобры. Крылатые организмы своеобразной формы. Всеобщие все от души.

Дед Мороз со Синтурочкой, пронеслись по заказнику, пошли в город сообщать охотникам, что в новом году в равнялке город Гусь-Исконья и Никитино-Семёновка не должно быть даже одного лисички. Это трудное мероприятие будет организовано подконтролем лесных обитателей.

И. НАЗАНОВ.

1 ЯНВАРЯ 1973 ГОДА

ПРАЗДНИЧНОЕ ИНТЕРВЬЮ ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЙ ГОД СВЕРХ ПЛАНА 13 ТЫСЯЧ

Е. САМАРОВ,
бригадир выжвальных хрустального завода



«Взился за гуж, не говори, что не дюж». Учился у добрых опытных печников, научился специальному инструменту и не подвел коллектив. Социалистическое обязательство, как и большинство печников, выполняю — получаю 195 янн от курьесушки (план 185 штук), но уже к 20 декабря получаю по 196,5 штуки. Всего для хозяйства 600 тысяч янн.

— Коллектив цеха выработал с добрыми чувствами встретил Новый год. И в этот раз все исполнили. Все требования по-старому выставляли в честь золотого юбилея СССР. В цехе 30 бригад, американское годовое задание еще 14 декабря. А моя бригада разорвала об это 7 декабря. Во втором году плановый ми даян сверх плана 13 тысяч штук.

У меня, как и у любого рабочего ордена Октябрьской Революции хрустального завода, немалые оиди: трудиться более производительнее, чтобы успешно закончить дежурку пятилетку.

1 января — национальный праздник Республики Куба

Л. ПОЛИЩУК,
печника совхоза
«Гусевский».

Для меня 1972 год был очень знаменательным. Случилось так, что впервые в жизни пришла работать в животноводство — на птицеферму совхоза «Гусевский». Немного было осваивать новое дело. Но говорят:

Как руководитель профессорской организации птицеводов особенно радуюсь тому, что и в целом коллектив нашей фермы выполнял юбилейное социалистическое обязательство и дал трудящимся городов янн намного больше того, что планировалось — около 7,8 миллиарда штук.

Желаю, чтобы 1973 год был для нас всех еще более производительным. И, конечно же, мирным.

САМОЕ ВАЖНОЕ СОБЫТИЕ

Н. ЛЕБЕДЕВА,
печника завода
стеклянного яннов

— Для меня, как и для всего коллектива предприятия, 1972 год памятен тем, что завод награжден Юбилейным почетным знаком как победитель в соревновании в честь 50-летия образования СССР. Радостно сознавать, что в этом успехе есть немалая доля и тружеников ткацкого цеха. Мы досрочно выполнили задание 11 месяцев и выработали дополнительно продукции на 144 тысячи рублей. А вторая смена, в которой я тружусь, в борьбе за достойную встречу славного юбилея затила первое место по заводу.

Если говорить о себе лично, то в этом году я тоже одержала победу. Брала обязательство годовую про-

грамму завершить к 24 ноября, а выполнила 20 ноября. Изготовила стеклоканн сверх нормы на 930 рублей.

А на будущее у меня планы такие. Думаю производительное задание перекрыть ежемесячно на 18—20 процентов и девятую пятилетку завершить досрочно.

Днем с которого начался 1973 год, отпущу поздравительную в историю Кубы. Первого января жители столицы достоверно встречали желанные пожелания. Увлекательна успешная борьба легендарных героев «Барбудо», начата в горах Сьерра-Маэстра. Победитель — план государственной диктатуры Ватусы, а сам он бежал на север, в Соединенные Штаты, интернациональное революционное служил в течение многих лет.

Островом Свободы называют сегодня Кубу. Ее народ, четырнадцать лет назад, обрел независимую свободу, став подлинным хозяином своей судьбы. Все духовные и материальные богатства страны стали его достоянием. Безнадежно ушли в прошлое жестокость и нищета. Оночлено с господством на острове американская и других империалистических монополий. Кубинский народ самостоительно соидет по курсу социалистического общества.

Сегодня Куба — это грандиозная стройка, сотни новых промышленных предприятий возводятся здесь за полерволюционные годы, полна энергичности сооружение модернизации и ирригационных систем, которые позволят обеспечить за последние десятилетия все достижения, одержанные республикой за многие годы.

Сперо утро. Лишь шорох морских волн нарушает ночную тишину. Вдруг... слышится жалкий вой от удара весел, к несчастью берегу пристает лодка, и несколько вкрадливо в густых тропических зарослях. У дежурного в местном кабинете запыта революция, раздаются тревожные звонки...

Продолжит как другой. Напомним, сообщение Главного редактора: «Сегодня на рассвете жители контрреволюционные выжвательно встречали желанные пожелания».

Ди, врагам революции не пожелаю успеха. Успеху социалистического Кубы не дадут никакие контрреволюционные, тупо сводятся к Центральному комитету длительным управлением СССР.

Куба — первое социалистическое государство на Американском континенте. Ее успехи во всех областях находят достойное признание латиноамериканских народов. Трудной кубинской революции оказал существенное влияние на последующий ход событий на континенте.

Победа Народного единства Чили, социально-экономические преобразования в Перу, восстановление этики дружбы с соседними и дальними странами отношений с островом Свободы, многонациональные страны Латиноамериканского бассейна, Япония, Вьетнам, Восточная Африка,

Тринидад и Тобаго — все эти факты свидетельствуют об изменениях, происходящих в Латинской Америке, показывают, что волята Соединенных Штатов политически изолировать Кубу потеряла крах. Не удалась и экономическая блокада острова свободы. Благодаря бескорыстной помощи Советского Союза и других стран социалистического сообщества кубинский народ с честью вышел из суровых испытаний.

Между СССР и Республикой Куба издавна были подлинные соглашения о развитии советско-кубинских отношений. Они вновь подтвердили стремление обеих стран укреплять и в дальнейшем братскую дружбу и взаимное сотрудничество.

В день национального праздника Республики Куба советский народ приветствует братское пожелание наших земляков во имя процветания республики.
В. ШУХАНОВ,
(АПН).

НА ОЧЕРЕДНОМ заседании правления совхоза доблестей елок выступил староста Пянино. Он выглядел сумрачным и подавленным.

— Так, как мы ждали, так и пор... начал он — дальше идти нельзя. Да и что это была за работа? Вот попал уже третий год, как работает наше общество, а за это время мы успели на одной елке. Он говорит уже о чем-то большем. Надо активизироваться. Шире развернуть работу с населением города. Давать, что надо елкам — это «смысловый друг» и другой трудиться нельзя. Надо активировать елку, то бишь население, чем-нибудь другим, например, елки на сборного железнодорожника. Уехать. Для этого нам прежде всего необходимо переоборудовать весь актив.

Мы должны чешеть ибать елку в гласа друг другу и сознавать, что в свое время поступили депрессивно, выбра на пути дожности товарищей Соснова, Овечкина и Ежика. Они

ПЕРЕИЗВРАЛИ

не сумели установить нужных контактов с населением. А только и теперь у товарищей все возможности стать отличными защитниками. Но что касается Ежика, то я вместо него рекомендую бы товарища Зайкина. Он инцидент, энергичен, а в плане и в плане не обжалует. Я полагаю, что о нем ведь достойная натуратура.

— У меня тоже самовольно... решил я развить в старосту янн... Овечьи хой по поробить себя в этой должности. Мне кажется, надо переиспытать товарища Вольного, а в прошлом году Валюшка много елок, но не было зарекомендовался. Кроме того, тупосидит елкам. Заключил на права сам. Пусть Ежик елоработает. Исправит депрессивные ошибки, исполнит

во еще начинающего расти. А пока и теперь у товарищей все возможности стать отличными защитниками. Но что касается Ежика, то я вместо него рекомендую бы товарища Зайкина. Он инцидент, энергичен, а в плане и в плане не обжалует. Я полагаю, что о нем ведь достойная натуратура.

— У меня тоже самовольно... решил я развить в старосту янн... Овечьи хой по поробить себя в этой должности. Мне кажется, надо переиспытать товарища Вольного, а в прошлом году Валюшка много елок, но не было зарекомендовался. Кроме того, тупосидит елкам. Заключил на права сам. Пусть Ежик елоработает. Исправит депрессивные ошибки, исполнит

выполнивший у него некоторые работы. К тому же он без всякого стеснения может опереться на помощь товарищей. Но что касается Овечьи, то вместо него я бы предложил кандидатуру Волва. Он очень предприимчивый товарищ. Мастер спорта. Инженером и ошкетелем. Он очень предприимчивый товарищ. Обязательно что-нибудь скажет или сделает. Елон остается им довольна. К тому же Волв недоагружен, что вполне пожеланию.

Несколько смущенный успехом проследования, подымаю попросил слова сам Волк: — Я хочу от души поблагодарить Зайкина за теплые слова, сказанные в мой адрес. Но явольнен не янн. По этому же и недоагружен? Я загрузил по месту жительства?

Юмористический рассказ

Не все, может быть, знают, но в общественной жизни инциденте пробой и штыря. И у меня тоже самовольно. Но что касается Овечьи, он себя пробует. У него есть для этого весьма разнообразные данные. Он скромно. Но если посетит речь на него внимательно, то что-то чувствуется. Что-то вроде горького малаванца быть полезным в коллективе. Предлагаю голосовать за него.

Итого высказание под старосту Пянино.
— Так и инцидент, — сказал он. — Советание прошло успешно. Выдвинутые кандидатуры обсуждены, дело-делом и асусторение. Думается, что в новом году, вновь избранные товарищи, захватят и вольно. Елон займется вольною охраной елок.
А. АРКАНОВ.

НЕ СПЕШИ

Если б звезды в ночи потонули,
Заблудился ты где-то в лесу,
Отыщи. И сквозь туманы
Сотни мерет на руках
прелесть,
Не узнай мне спеша
опривизан;
Наружила ей плечи
мороз,
Серебро зашумавшее
песнями,
Словом любовным светлым
береза,
Воскочило любозное
тобою,
А вокруг о тебе все поет.
И люблюсь самой
красотою,
Сама сказка со мною
идет,
Не спеша постучавшись в
окошко,
И не спеша разувшись,
спрошу,
Если руки обаяны
немножко,
И в заложии твои подыму.
К. АПЛАНОВ.

Г О РЬКО! Ты после первого тоста традиционному весельяки гости. А из sofrасно неважно. Ведь свадьба та была не обаяна, а комсомольская. И состоялась она накануне Нового года не в городе, а в селе Комаретово, в деревне Уляихино.

Молодые парниной — после окончания сельского профтех училища арбыл и колхоз им. 16 годовщины Октябрья Сергей Кобелеков. И хотя до этого про

СЧАСТЬЯ ВАМ

живали он в поселке Курьюльском, шлобыл эту деревню, а главное — свою профессию механизатора. Не случайно посыле службы в Советской Армии вернулся в свой, деревенский для него родимый колхоз.

Здесь арбыл и неку и дубов. В выезде подполк Владимирского сельхозтехникума Таша Алафурина «молодоваля» сср-

де механизатора. А правление колхоза, профсоюзный оргкомитет и комитет ВЛКСМ рещили им устроить комсомольскую свадьбу. «Далом залукилн Сергей», — сказали наку, — да и Татьяна будет работать в колхозе бригадиром.

В качестве подполк председателя колхоза С. П. Гинин предложил комсомольским клубом

квартиры в новом доме со всеми современными коммунальными удобствами, а также объявили решение, что супругам для обеспечения их достойно отпускуется долгосрочный кредит для покупки небольшого гариатура.

«Счастья вам, Сергей и Татьяна, пусть лет жизни и вредной любви».

В. МИХАИЛОВ.

БУДЕТ КЛУБ

За старым деревнянам, уже отжиавшим свой век, диняле клуба гусьских торфодняков поднимается кирпичные стены новора. Торфяники отдела капитального строительства все выше и выше поднимают строительные леса, а в каждом ярусе растут кирпичная казды. В новом здании, кроме артыльного зала, да 500 метр и просторного фойе, будут артыстическая и котиторивная, помещене для артыской и отдалье для дитяской библноте-

ки с читальным залом, комитету для кружковой работы и другие помещениа.

В. КУРДЮМОВ.

НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

О путовнице нам будто и писать нечего. Она так мала и ардые бы не заслуживает внимания... Но без нее ни один человек не обходится. И вот путовнику, скоро выйдут, выпустить Красносельское лесничее ство.

Д. ВОЛЬШАКОВ.

ЛУЧШИЕ В РАЙОНЕ

Подведены итоги социалистического соревнования в честь золотого юбилея СССР на Лучшего организатора культуры среди тридцати Гусь-Хрустальского района. Лучшими колхозниками арбыны Колосий и Паракшиной сельские Дома культуры, а также Губединский сельский клуб. Победителям среди соревнующихся профсоюзных клубов стал комитет Дома культуры стелькозавода им. Володарского. Из сельских библиотек выдвинулись показа-

тели доблнсье Паракшиная, Григорьевская и Колоская библиотеки.

На этом же совещании подведены итоги юбилейного спотлава со сельских хозяйств и промышленности. Первое место присуждено самодеятельным артистам «Большинье», второе — Колосному и третье место — Паракшиному сельскому (Дому — культуру). Среди профсоюзных клубов первое место присуждено клубу Дома культуры завода им. Володарского. Первыми ганкаторами объявлены клуб и клуб завода «Красное эхто».

Лучшие самодеятельные коллективы колхоза «Большинье», села Колма и поселка Курьюльский награждены орденом почетными подарками. Кроме того, поощрены ценными подарками участники художественной самодеятельности и активисты клубной работы: Г. И. Солдатов («Сельский клуб»), А. Ф. Зуев (ван клубом поселка Нарынцал), Ю. Д. Волков (клуб стелькозавода «Красное эхто»), А. Т. Евратов (Дом культуры завода им. Володарского). Почетные грамоты получили многие самодеятельные артисты.

В. МАКАРОВА, инспектор отдела культуры.

Год старый новому сказал



С ТРАНА лнкет и поет,
Победами гордится
арыве,
Вечнее юбилейный год
Вперед клануть доброй
славою.
Как не воспеть аванд
старинный,
Что имя носит город мой,
И рядом с ним советские
конвьеры,
Годами самый молодой.
Кланут у настроя работ,
И в этом ритме наша
сила,
Напором Знания почве
Страна аванд парадная.
В торжественной рабочей
оде
Нелья молчимее обояны
Державские и другия
знамена,
Что к коммунизму на
пути.
Хрусталь присутствуют
курляване.

Показав их млелетый
труд,
И закалившие стальны,
Что граммыды уже дают,
О Т города не отставая
счет,
Медальи с ВДНХ, сверлая,
О достиженьях говорят.
Высоко держа честь
района,
Кто вклад народный стал
веская,
Наград не раз был
рад.
Орденосный достояны
«Большинья».
Что говорит, знают
брато
Животноводы — авандера,
Ворной холосты
лаураторы —
«16 год Октябрь».
Итого руководелитель Гинин.
Настоят нимогим он
воурт,

Зорекса выднготом нелья
Земельнооская наук.
Неважно есть миллионеров,
Далая ведуть высочей
смет,
Вантуская иттерифера
Домо репарды наст бает,
Не аванды доблры
словоны
Дворняк знатных нывальств,
Хвала Касатинской,
Что из колхоза
«Большинья».
Кланут шфера Курдюмова,
Калонетра его не мал.
От иреложенья Балашова
Эффект давао солидарный
стал.
Кто за дела белеет
вранды,
Не воречеть передовым,
Решавшая иптлетия
летаря.
|| ЮДИИ хороних
отничка.

Ня должный водает
покет.
Но нас мороз оторвал
Тот, кто без всякой меры
ылет.
Скупо нет у нас авандо,
Но для чего бжуанье
быть,
Сободы, семью босновать,
Менять другин краснью
жыль?
Воял с этим парвентом,
Игнать его из сердца вой,
Что чаше светлые
увабны
Светилась нам со всех
сторон.
Передала авандер,
Год старий помогу
сказав:
Борись, как за мар на
свете,
Заря же дела сильней
летаря.
Н. РАКОВ.
Рис. А. Арданов.

НАШ АДРЕС:

60150, г. Гусь-Хрустальский, ул. Калинин, д. 16. Телефоны: редакторы 29-16, зам редакторы 39-32, ответ. секретаря 86-07, отдел ком. пропаганды — 38-40, сельхозхозяйственной и бухгалтерия — 34-05, ивонен 28-43

Гусь-Хрустальский типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли при обкомполне Тираж 17500 Ж 10649 Заказ 6934

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

3 ЯНВАРЯ, 9.45 — «Проклятый снава». «Штеринг. Милдн и настачий Дед-Мороз». Телевизионный аудиовизуальный спектакль. 10.15 — Мультипликационный фильм. 10.45 — Прелюдия телевизионного музыкального художественного фильма «Пан Соловояк и замальд». 2-я серия — «Фальшивый борюда». 11.20 — «Животноводство — давао фронт». 11.30 — Концерт авандера междуародных конкурсов 1972 года. 16.00 — «Русская речь». 18.45 — «Литературные чтения. М. Шолохов «Тихий Дом». Отрывок из романа. 18.10 — Фильмы — лауреаты Ленинского фестиваля документальных фильмов «Гуляны Британия». 2-я серия. 19.00 — «Бригада Гавелана». Телевизионный очерк. 19.30 — Концерт. 19.45 — Художественный фильм «Преступление сидит на скамье». 21.15 — 1-я серия. 21.30 — Заключительный концерт лауреатов Всесоюзного фестиваля и художественной самодеятельности советской милиции и подразделений МВН СССР.

Следующий номер нашей газеты выйдет 4 января 1973 г.

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

КНИГОТЕАТР «АИМА»

1-й — «Судьба человека» — документальный фильм ШЕВЧЕК С ДРУГОЙ СТОРОНЫ. Ссылка: 12.30, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 21.40. 2-4 — на детских сеансах в 9 часов и 10.40 чина художественного фильма ИЖИВ В СТРАНЕ ТАКА ТУКА.